

过完年，一斤韭菜便宜7元

春节过后，蔬菜价格大都回落

本报2月10日讯(见习记者 尹明亮) 春节之前，菜价节节攀高，让不少市民叫苦不迭。不过记者10日了解到，春节过后，由于市场需求减少，省城菜价大都出现了不同程度的回落，大年三十零售价达到10元一斤的韭菜如今跌到了3元。

10日上午，在七里堡蔬菜批发市场，记者注意到，虽然

蔬菜批发商不少，但与年前市场爆满的情况相比，还是稍显冷清，不少摊位都未开张。

七里堡蔬菜批发市场市场管理部副经理程飞告诉记者，现在市场上的蔬菜价格比年前都有了较大幅度的回落。在蔬菜价格统计表上，记者看到，10日当天的蔬菜价格与年前的2月1日相比，除了大白菜和大

葱价格变化不大外，其余蔬菜价格都降了不少。

在蔬菜零售市场，价格回落得则更大一些。在棋盘社区菜市场，摊主范女士告诉记者，过了年，蔬菜卖得比年前少了，价格也都降了不少，多数蔬菜1斤就能便宜1元，有的比年前能便宜一半。最夸张的韭菜年三十的时候卖到了10元1斤，而

现在每斤也就3元左右。

不过记者也注意到，并非所有蔬菜价格都是下降的，个别蔬菜价格反而有所上涨。在七里堡蔬菜批发市场，尖椒每公斤7元，比年前涨了2元，而芹菜为每公斤3元，比年前贵了一倍还多。

对此，程飞解释说，过完年后，蔬菜价格回落，主要是因为现在市场需求

少了。不过由于市场上的蔬菜大都是外地运来的，而不少批发商过完年后还没回来，一些蔬菜的供求不是很稳定，所以价格变动比较大，一天一个价。不过正月十五过后，批发商就基本上都开张了，蔬菜价格就不会有太大的波动了。而随着天气转暖，本地蔬菜会逐渐上市，蔬菜价格也有望进一步回落。

一个月查处 1176处占道经营

本报2月10日讯(通讯员 高原 记者 赵伟) 10日，济南市城管局对1月份全市户外经营专项整治工作情况通报，1月份全市共出动执法车辆5908台次，执法人员2.4万人次，查处占道经营等1176处。

据了解，1月份济南市城管部门共整治早(夜)市、摊点群、固定商摊496处、露天烧烤51处、流动商贩、机动车流动清洗点1697处。查处违章占用道路从事商业宣传、商品销售、庆典等活动393处，拆除沿街两侧和道路施工乱搭建9处，清理沿街搭建、乱摆乱放548处，规范管理便民临时服务摊点505处、经营场所262处，清除城市乱贴乱写乱画5528处，清理沿街散放小广告行为1515处。

城市保洁 历下第一名

本报2月10日讯(通讯员 夏冰 记者 赵伟) 10日，记者从济南市城管局了解到，日前组织开展的2010年城市保洁工作情况年终检查结果公布，历下区获得了第一名的好成绩。

据了解，历下区城管局自推出“十项措施”、“十项惠民城管项目”、“30项为民城管措施”以来，不断提升工作标准，改善工作思路，树立历下城管新作风。不断改变垃圾收运模式，通过试点压缩车运输，进一步规范了垃圾收运模式，提高了工作效率，达到了精细化服务；又根据社会、居民要求，相应提高了作业标准，适应新要求。同时，为保洁员配备了装有地图、药品等便民服务物品的“六小”礼包，体现了为民服务的工作精神。

编辑：朱頔 组版：庆芳

“节后综合征”患者真不少

专家提醒，切勿因节日而改变习惯

本报2月10日讯(见习记者 陈伟) 春节是走亲访友的好日子，不少市民在春节期间为了一时高兴，被迫改变自己的饮食习惯，从而出现“节后综合征”，不得已走进医院进行体检或治疗。专家提醒，切勿因节日而改变习惯，否则后果不堪设想。

10日，记者在山东省立医院心内科见到了来看病的韩先生，他患有高血压，在春节拜访亲戚的时候，他禁不住亲戚的盛情相劝，多喝了几杯，结果今天感觉身体有些不舒服。安全起见，他只得到医院来检查。

随后，记者来到口腔科看到，来此看病的人也不少，其中不少是儿童。带孩子来看病的沈先生告诉记者，他的孩子今年10岁，平时家人都不让孩子吃糖，怕孩子没有节制，吃多了对身体不好。不过到了春节，家长一放松，孩子就吃起糖来没完没了。结果今天孩子喊着牙疼，家人不放心，就领着孩子来医院看看。

省立医院的刘教授表示，“节后综合征”现象在有些市民中非常明显。这些市民平时的饮食习惯非常健康，但是逢年过节，为了一时高兴，他们就会破坏自己的日常生活习惯，这样对个人的健康非常不利。



正月里赚钱忙

10日，济南街头寒风呼啸，但依旧有许多小生意人在忙碌着。正月是个赚钱的好时候，许多小生意人都想利用这个时机多赚一点。本报记者 周青先 摄

屋外鞭炮声声，准妈妈不敢出门

过节鞭炮把一些新妈妈和准妈妈吓得不敢

本报2月10日讯(见习记者 陈伟) 春节期间，省城市民每天都能听到放鞭炮的声音。不少市民认为放鞭炮感觉喜庆，但不少新妈妈和准妈妈却被鞭炮声给折腾得不轻。

家住山景明珠花园的徐女士告诉记者，她的孩子才刚刚满月，近来小区不少居民都在自家楼下燃放起了鞭炮，震耳的鞭炮声每次都会把宝宝吓哭。最多的时候，孩子一天能

哭十几回，她自己实在是照顾不了，迫不得已只得将婆婆找来，帮忙一起照看孩子。

不仅是徐女士这样的新妈妈，一些准妈妈也被鞭炮给吓得不敢出门。家住南辛社区的贾女士怀孕已经7个月了，自从小年省城鞭炮燃放解禁以来，她基本没有出过门。

“其实春节陪妻子出去散步，对大人孩子都好，不过大街上放鞭炮的人太多，万一出现意外，就

得不偿失了。为此，她都十几天没出门了。”贾女士的丈夫说。

省立医院妇产科专家表示，孕妇被鞭炮吓着到底影响如何，要看孕妇受惊吓的程度。大街上的鞭炮如果只是轻微惊吓孕妇，一般只会影响孕妇的精神状态，对胎儿不会造成太大的影响；但如果燃放鞭炮把孕妇吓倒了，可能会导致孕妇早产，一旦处理不及时，可能会危及孩子的生命。

节后汽车忙“美容”

洗车价格和节前相差无几

本报2月10日讯(见习记者 任志方) 春节假期结束，洗车店和汽车美容店也重新开张，省城不少洗车店都迎来了节后洗车高峰，洗车的虽然多了，但价格和节前并无多大差别。

“早上8点半就过来了，本来以为能排第一个，洗完车就开着去上班，结果来了才发现有人比我还早。”10日早9时许，在黑西路一处汽车美容店，正在等候洗车的李先生告诉记者。而在其车后，还有七八辆车等着。

洗车店老板告诉记者，自

己的店是初六开始营业的，一开张就有顾客打电话过来咨询预约洗车，但因为有几个员工还没回来，洗车的速度慢，就没敢多接活儿，昨天一天只洗了十几辆车。“今天人手多了，只要打电话过来就都接下来了，照现在的情形看，能比昨天多洗一倍的车。”

与顾客盈门的情形相比，洗车的价格依然延续着节前的水平。不少洗车店洗一次车的价格都维持在20元，其中的一家洗车店还给出了150元包十次的优惠卡。



济南肛泰肛肠医院

JINAN GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL

肛泰品质·全国连锁·服务全国

春节过后，便血、痔疮该咋办？

到北园大街 找肛泰医院

春节优惠项目

- 肛泰工QI-微创技术援助 300元
- 肛泰工QI-微创技术援助 300元
- 韩国升级版电子肛门镜+清洁灌肠半价 80元